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O6pa3oBaTe.IbHBIH MEHHEMYM

Ipeaver MaTeMaTHKA
Kaace 6 Kaace
Ilepuox 2 TpEMeCTp

1. Urob1 HAiiTh 2Podh 0T MC:Ta, HATO THCIO YMHOKITS Ka IPOSE.
2. Uro8b1 HAIITH THET0 0 TARHOMY SHATEHIIIO €r0 APOBII, HAZO 5TO SHAVCHIE PA3IETITS Ka APOGE.
3. JIpoBHoe BhIpazkenIIe — 5T0 YACTHOE ABYX TACET [T BEIPAKSHIH, B KOTOPOM 3HAK ICTEHII 3aMeREH
ApobHoii wepToii.

4.0THOmeRNe- 5T0 HaCTHOE TBYX Wiice. OTHOMCHAE MOKABIBACT, BO CKOTBKO OIHO THCIO GOTIIE
pyrOro, I KAKYIo HacTh OHO THCTO COCTABIALT OT APYTOFo.

5. TpomenTHOE OTHONICHIIE — 5TO OTHOIICHIE, BHIPAACHHOE B IPOUCHTAX.

6. MacIuTa — 5To OTHOIICHIE ATHHBI OTPE3Ka Ha KAPTE K ATHHE COOTBETCTBYIOMIErO OTPE3KA Ha

MecTHOCTIL.
7. OKPYAHOCTB — MHOKECTBO TOUCK IIOCKOCTI, YAATSHHBIX OT OOl TOUKH Ha OTMHAKOBOS

‘PpaccToAHIE. JTa TOUKA HAZHIBACTCH HEHTPOM OKPYAHOCTIL.
8-Pazmyc(R) Okpy-KHOCTH — OTPE30K, COSTHRAOMIE LT OKPY-KHOCTH ¢ TOKOI Ha OKPYKHOCTH.
9. KpYT - 9aCT5 ILI0CKOCTIL, OFpAHITICHHAT OKPYKHOCTBIO.

10Dopyyaa aammBt OKpyAROCTI: C=2AT, I-patiye OKPYRHOCTH, = 3,14
11Popya NI0MmaN Kpyra: S= T, 1-pATHyC OKPYAHOCTIL.

12KoopammaTHas mpAMAast — 5TO IPAMAZ, HA KOTOPOH BBIOPAHBI HAYATO OTCHETA, EIMHITHBI OTPEIOK

1 Hanpaseme.
15K00p:mHATA TOUKI — 3T0 HHCT0, HOKAHBAOMIEE HOTOKEHHE TOUKH HA HPAVOL,

14.TIPOTHBOMOTOMKMABIE THCTA — STO THCTA, OTIHIAMOMIECS APYT OT APYTA TOTBKO SHAKAMIL
15Iebie MHCTa — 5TO HATYPATBHbIE THCTA, TPOTHBOMNOTCKHBIE IM THETa i HY.
16Cparenne.
TTioG0e NOTOKNTETBHOE TETO GOTBMIE KT I TOGOr0 OTPHIATENBHOLO.
I3 ZBYX OTPHUATETBHBIX MHCET GOTBIE TO, MOZYTh KOTOPOFO MEHBIIE.
1710681 3 AAMHOr0 HC:1A BBITECTH APYTOE THCT0, HAZO K YMCHBIIACMOMY IPHGABHTS THCTO,
npoTHBOmOTOKHOE BEIITACMOMY:  a-b=a+(-b), a-(-b)=a+b




